



Λαμία, 22 Ιουλίου 2016
Α.Π. 115690/2071

**Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Αναπτυξιακού
Προγραμματισμού, Επιχειρηματικότητας & Εξωστρέφειας**
Λ. Καλυβίων 2, Λαμία 35132
Τ. 2231352621 F. 2231352636
Λ. Χαϊνά 93 - Χαλκίδα - Τ.Κ. 34100
Τ. : 2221353594 F. 2221353555
Email: cheimarasth@pste.gov.gr

**Θέμα: “Υποστήριξη Υποτροφιών από το ΕΚΕΦΕ Δημόκριτος και το Ίδρυμα Νιάρχου
για Νέους Ερευνητές σε Βιομηχανίες της Περιφέρειας Στέρας Ελλάδας.”**

Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε,

Η Περιφέρειά μας, στο πλαίσιο των ενεργών πολιτικών στήριξης της επιχειρηματικής κοινότητας που υιοθετεί και εφαρμόζει σε συνεργασία με τους καταξιωμένους φορείς της επιστημονικής κοινότητας της χώρας, σας ενημερώνει ότι το **Εθνικό Κέντρο Έρευνας Φυσικών Επιστημών «Δημόκριτος» (Ε.Κ.Ε.Φ.Ε. «Δ»)**, το μεγαλύτερο διεπιστημονικό Ερευνητικό Κέντρο στην Ελλάδα, έλαβε πρόσφατα δωρεά από το **Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος**, για την υποστήριξη υποτροφιών για νέους ερευνητές σε Βιομηχανίες της Στερεάς Ελλάδας.

Η πρωτοβουλία του Κέντρου έχει τον τίτλο *“Επανεκκίνηση και Ενίσχυση των Νέων”*, και αφορά στην υποστήριξη του θεσμού των **Βιομηχανικών Διδακτορικών & Μετα-Διδακτορικών/Adjunct Researchers Υποτροφιών**.

Οι Βιομηχανίες που θα ενταχθούν στο πρόγραμμα, θα απασχολήσουν για το διάστημα των τεσσάρων ετών (Βιομηχανικά Διδακτορικά) και τριών ετών (Μετα-Διδακτορικά/Adjunct Researchers) Επιστημονικό Προσωπικό υψηλού επιπέδου, το κόστος μισθοδοσίας των οποίων θα επιδοτηθεί για τα τρία έτη (Βιομηχανικό Διδακτορικό) και δύο έτη (Μετα-Διδακτορικά/Adjunct Researchers) εξ ολοκλήρου στο πλαίσιο της υποτροφίας, ενώ στη συνέχεια θα αναλάβουν οι ίδιες τη δέσμευση κάλυψης του κόστους για το ένα έτος.

Η συνέργειά μας αυτή με το Ε.Κ.Ε.Φ.Ε. «Δ», εντάσσεται στις ευρύτερες πολιτικές της Περιφερειακής μας Στρατηγικής για την Έρευνα και τη Καινοτομία, την οποία εφαρμόζουμε σύμφωνα με τις κατευθύνσεις της

Ευρωπαϊκής Επιτροπής και στοχεύει στη στήριξη της έξυπνης επιχειρηματικότητας, προκειμένου να συμβάλει στην επόμενη μεγάλη πρόκληση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, να παραμείνει ανταγωνιστική σε παγκόσμιο επίπεδο.

Παρακαλώ, θεωρήστε δεδομένη την αμέριστη υποστήριξη της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στις προσπάθειές σας και παραμένω στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή συμπληρωματική πληροφορία.

Με εκτίμηση,


Θεμιστοκλής Χειμάρας
Αντιπεριφερειάρχη Αναπτυξιακού
Προγραμματισμού, Επιχειρηματικότητας & Εξωστρέφειας

Πληροφορίες Προγράμματος:

Για περαιτέρω πληροφορίες και διευκρινίσεις σχετικά με το πρόγραμμα και για την εκδήλωση ενδιαφέροντος συμμετοχής, παρακαλώ επικοινωνήστε:

- Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, κα Ελευθερία Σιώζου, Στέλεχος Επιχειρηματικότητας & Εξωστρέφειας, Τ. 2221353594,
- ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος», κος Χρήστος Σαρηγιαννίδης, Project Office, Τ. 210 6503056

Συνημμένα Αρχεία:

- *Ενημερωτικό Προγράμματος Υποτροφιών*
- *Κριτήρια Επιλογής για τη συμμετοχή των εταιρειών*
- *Επιστολή πρόθεσης συνεργασίας*